



Protokoll fört vid ordinarie styrelsemöte för Old English Sheepdog Sällskapet den 4 mars.

Protokoll nr 1.

Deltagare: Marie Bergquist, Anette Bernadersson, Amilia Wisell Helin, Lisa Larsson. Martina Johansson, Jennie Wisell

Frånvarande: Angelika Palmer

- § 1 *Mötet öppnas:*
Marie förklarade mötet öppnat.
- § 2 *Anmälan om övriga frågor samt godkännande av dagordningen:*
En övrig fråga: Tidpunkt styrelsemöten.
- § 3 *Val av protokolljusterare:*
Anette Bernadersson valdes att tillsammans med ordförande justera protokollet.
- § 4 *Föregående protokoll:*
Justerat. Inga övriga synpunkter.
- § 5 *Rapporter*
- a) AU :Utge 3 nummer av tryckt Bobtail.
 - b) Ordförande: Inget att rapportera.
 - c) Sekreterare :Alla protokoll från 2018 inskickade till SGVK.
Årsmöteshandlingar inskickade SGVK, nya styrelsen anmälde till SKK.
 - d) Kassören:65 betalande medlem per 31/1, medlemskort utskickade.
- § 6 *SGVK:*
Delegater till fullmäktige stämma och utställningskonferens den 6-7 april, Amilia Wisell Helin, Jennie Helin.
- § 7 *BOBTAIL:*
Klar för tryck.
- § 8 *Hemsidan /Facebook:*
Bör göras om då den upplevs som gammalmodig och inte "updated". Som någon uttryckte det.
- § 9 *Utställningar:*
Kolbäck kontrakt finns för utställningens plats.
Specialen Askersund väntar på beslut från SGVK om ok att flytta den.



- § 10 *Aktiviteter:*
Promenader höst/vår, Sollerö träff, pälsvårdsträff i Halmstadstrakten.
- § 11 *Övriga frågor:*
Styrelsemöten förläggs med ca 6 veckors tidsintervall.
- § 12 *Nästa möte:*
15 april, telefonmöte kl 19,00
- § 13 *Mötet avslutas:*
Marie tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Lisa Larsson
Sekreterare

Marie Bergquist
Ordförande

Anette Bernadersson
Kassör